

K 513 / 194.  
Kolozsvár, december 28<sup>án</sup> 1862.

Igen tisztelet dr. kezei ve!

Mind dec. 21 mind pedig dec. 24-rol kelt becses leveler veszem. Meltör-  
tassela meggyuzodva lenni arivan, hogy a novella vegit  
micsobb felhuldoim, ugy, hogy fenaltadasrol szo se lehet. A  
nal munkahoz fogok. Az egyszer bevegzerhuson 48 ora  
alt. ~~De~~ De en irabba vaxetem lassan is lehetleg egy-  
matlhosan is. A felhuldoim negy fejeret, ugy gondolom,  
csak ettal negy szamot, most nem hisiny fejereteb, s az  
en lexivatom meg lehetosen ocsit. Így hat nem bez san  
baj, ha a befejeri vixet par nappal késobb huldoim fel,  
mint azt san nemely „genialis” iró tené, a lii sok  
dulyt fertet ara, hogy egy mie lassan ara egy egy fil=  
lanat altal feremterik elö.

A „hosszon” elö szamit nem astana Erdelybe többalt-  
nel meghuldoim, olyatnak is, a lii san nem fixetel elö.  
Sok eszet tudok ra, hogy ily modon huldoim mutatavanylap=  
ba bekeszesetel s artan megvaxtel. Csak néhány elöfi=  
vaxos ugerve is meg ar ton, szamben ugeresig meg pedig arya=  
gi is szelloni egyszerre, most en meg vaxok egykodoe, hogy  
a „hosszon” aron szepirodalmi lap bez, a melynel kübeset  
veg varom. Csak ara kell viggazni az Erdelybe huldoim  
jeldanyolmal, hogy a cimzeseknel hiba ne essel, most faj=  
dalom! ist meg mindig usaltodik az ar akhos epidemia,  
a mit vaxhosszignat nevenek, s egy szethorsonek se  
senacelon, hogy Erdelyi elöfejerit „meltörasagos” on alol  
fitulalja. Báró Orbán Balazs néhány nap ora nalam becu  
szallva, vaxgeli hummodiralas körben meg hallulatant egy  
nevsoot, melyet san sikemel lehetne felharalni. Ez ar aralam  
huldoimel egyjutt meg lehetosen magaba foglalja aron egyjonnek  
nevét, a liiket s magyar irodalom irabba iradel, vax egy  
alabb felteteto, hogy iradel. Vamak aronban meg többem  
is Erdelyben, a lii nemzeti nivaltsigunt könchez satornak

s én vagyok, hogy a "Közrom"-nak Erdélyből mind több  
előfizetője lesz. De a lap mellett meg kellene küldeni azt  
a darab papírost is, melybe az előfizetőnek csak nyolc  
kell írnia, s azt bepecsételve, küldheti, miután (íróul valóan)  
nyomtatva a cím. Esetleg oly esetlegeséget említhet az előfiz  
zető.

Orbán Balázs, ki még vagy egy hónap itt lesz nálam, titk  
telekes irani s tisztevelő ajánlásokkal valamely dolgozatot küld  
demi a "Közrom" számára.

En meg gyulainak könyörgöm átadni barátai udvözlé  
tímet. Azt iszenem neki, hogy talán én is tudnék valamit  
írni az általa tervezendő "Közvet-könyvé"-be; de nem  
tudom: kell-e? mi kell különösen? mikorra kell? s mine  
feltehetően inkább is az ember neki? Milyen programját  
vagy előf. felhívását kibocsátása, én általában a gye  
gysői havasokhoz 7000 labanyi magasan halmozottam, s a  
közny nem jutott el egy előf. is se. Ennek fogva vagy  
éteket egy pár sorban; vagy ha nincs már költésége  
dolgozatra, nekem ismét levél nem vesztessen drága  
időjét, s én ezt is válasszal veszem, melyet könnyen értelmez  
lesek.

et "kolosvári közöny" indítja a cserépdányát, s vitront  
várja a "Közrom" cserépdányát. Nem árt ha s hat lap  
barátságára lép.

Baldog újévet kívánva, melyet szeretettel vagyok



aláíratos szolgálja  
Halmai György



w  
iz  
w  
a  
u  
e=  
)  
y  
o  
t  
1/2  
be  
s  
)  
u  
t

1  
12/12/12

in szabad, úgy a kezemmel. Különb. más toll  
díszesége van. De a lap mellett meg kéne látni az  
a leírás papírokat is, melyek az előzőekkel azonos  
toll van, s az elpusztulás küldetés, mintsem fiatal  
nyomatok s az elhagyott helyek között vannak s a staf.  
200.

Cikket kértél, le meg majd egy közöltetted. Nélszem tet  
telekes. Úgy s a tizen hármasok valaminek előzetesen kell.  
Amm a "Korona" számára.

Én meg győztéltem könyvesemről. Én is nagyon sokat  
tudok. De a könyv nélküleg, hogy talán az a titok valaminek  
Én az "Ujra" vesztéséről, "Korona" könyve-be, de nem  
tudom, kell-e? mi kell különösen 2 málomra kell. S a könyv  
felkeltés mellett is az a tizen hármas. A könyv megszerzés  
meg a főtárgy is kibocsátása, az előkészület a gyűj-  
temény hármasok 1000 könyv megadás, hármasoktól. S  
hármas meg írtam, s egy dőlt is is. Ennekfajta meg  
a könyv egy pár könyv meg, ha minek meg kéne  
előzetesen, a tizen hármas közzé nem írtam, ha  
éppen, s az az a tizen hármas, melyet hármas is  
kell.

Et a tizen hármas "Korona" meg a "Korona" meg a tizen  
hármas a "Korona" meg a tizen hármas. A tizen hármas meg  
a tizen hármas meg.

Aldozatokat kívánok, melyek mindent megadjak.



Korona Könyvtár  
Budapest, Dandó